



CYCLING - IN THE SOUTHEAST OF HRVATSKO ZAGORJE - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

Na biciklističkoj turi vidjet ćemo staru vodenicu, lipu staru 450 godina, MIG 21 - spomenik heroju pilotu, vozit ćemo se duž potoka Burnjak. U Mariji Bistrici vidjet ćemo crkvu na otvorenom, park skulptura i kapelu na Vinskom vrhu. U Oroslavju ćemo vidjeti dvorac Donje Oroslavje i Park znanosti. U Stubičkim Toplicama zaustavit ćemo se na ranču s konjima, na obali jezera Jarki i vidikovcu Kapelšćak. Uz ovu veliku biciklističku turu, namijenjenu zahtjevnijim biciklistima, predstaviti ćemo vam bogatstvo južnog i istočnog dijela Hrvatskog zagorja. Nakon dočeka i upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, ako je potrebno. Prije nego što krenemo u obilazak, podijelit ćemo odgovarajuće biciklističke kacige i naprtnjače i informirati vas o sigurnosnim pravilima tijekom vožnje i sadržaju programa. Program je veoma težak i tehnički nezahtjevan do 9 sati. Udaljenost je 71 km (asfalt 65 km i makadam 6 km) s ukupnim usponom 720 m. Ako trebate, možemo vam pomoći u iznajmljivanju bicikala (MTB ili E-bike). U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8.

Cijena

Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje Stubičke Toplice, Croatia



Cycling-In the southeast of Hrvatsko zagorje - Oroslavje, Stubičke Toplice, Donja Stubica, Marija Bistrica Croatia Oroslavje - Hotel "Zagi", Milana Prpića 46 49243, 49244, 49240, 49246 Zabok Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Hotel "Zagi" Oroslavje - parking. 8:30am

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Hotel "Zagi" Oroslavje - parking. 5:00pm

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Cycling - In the southeast of Hrvatsko zagorje

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 6 do 10 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet domaćim životinjama, posjet religijskim objektima / sadržajima, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Na biciklističkoj turi vidjet ćemo staru vodenicu, lipu staru 450 godina, MIG 21 - spomenik heroju pilotu, vozit ćemo se duž potoka Burnjak. U Mariji Bistrici vidjet ćemo crkvu na otvorenom, park skulptura i kapelu na Vinskom vrhu. U Oroslavju ćemo vidjeti dvorac Donje Oroslavje i Park znanosti. U Stubičkim Toplicama zaustavit ćemo se na ranču s konjima, na obali jezera Jarki i vidikovcu Kapelščak. Uz ovu veliku biciklističku turu, namijenjenu zahtjevnijim biciklistima, predstaviti ćemo vam bogatstvo južnog i istočnog dijela Hrvatskog zagorja. Nakon dočeka i upoznavanja, prilagodit ćemo vam bicikle, ako je potrebno. Prije nego što krenemo u obilazak, podijelit ćemo odgovarajuće biciklističke kacige i naprtnjače i informirati vas o sigurnosnim pravilima tijekom vožnje i sadržaju programa. Program je veoma težak i tehnički nezahtjevan do 9 sati. Udaljenost je 71 km (asfalt 65 km i makadam 6 km) s ukupnim usponom 720 m. Ako trebate, možemo vam pomoći u iznajmljivanju bicikala (MTB ili E-bike). U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8.

REDOSLJED:

Vožnja uz potok Burnjak- Crkva na otvorenom u Mariji Bistrici - Park skulptura - kapela na Vinskom vrhu - dvorac Donje Oroslavje - Park znanosti - ranč s konjima u Stubičkim Toplicama - obala jezera Jarki - vidikovac Kapelščak

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Potrebna sportska obuća.